

# ТЕЗИ

## НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ МАН

учениці 11-А класу  
Запорізької гімназії № 6

### КОБЛИЦЬКОЇ АЛІНИ ЄВГЕНІВНИ

**на тему:** : Законодавче регулювання статусу соціального житла в Україні

**Науковий керівник** Почтарь Валентина Георгіївна



**Секція** правознавство

**Предмет дослідження учня** законодавче урегулювання та практичне втілення в життя будівництва соціального житла в Україні.

**Актуальність роботи** В останні роки соціально-економічна ситуація в Україні докорінно змінила життя населення. У наш час не кожна людина може купити або побудувати житло.

**Метою дослідження** є дослідити законодавче урегулювання питання соціального житла в Україні, порівняти рішення цієї проблеми на міжнародному рівні та запропонувати своє вирішення на законодавчому рівні цієї проблеми в державі.

**Завдання дослідження** проаналізувати усі нормативно-правові акти з цієї теми, узагальнити теоретичні положення, зробити спробу наукового аналізу даної проблеми, узагальнити світовий досвід будівництва та розподілу соціального житла у світі.

**Методи дослідження** проблемний, порівняльний, метод індукції, синтезу та аналізу

**Новизна роботи** полягає в тому, що 1)проаналізовано усі нормативно-правові акти, присвячені врегулюванню статусу соціального житла в Україні;2)узагальнені теоретичні положення щодо дослідження вченими цієї теми;3)зроблено спробу наукового аналізу даної проблеми;4)удосконалено загальнотеоретичні положення щодо елементів та статусу соціального житла;5)узагальнено світовий досвід будівництва та розподілу соціального житла у світі.

**Додаткова інформація про об'єкт дослідження (місце, термін проведення дослідження)**

Соціальне житло – житло всіх форм власності(крім соціальних гуртожитках) із житлового фонду соціального призначення, що безоплатно надається громадянам України, які потребують соціального захисту, на певний строк. Соц. житло не підлягає продажу, оренді, найму, обміну, приватизації і даруванню.

**Результатом дослідження стало** удосконалено загальнотеоретичні положення щодо елементів та статусу соціального житла.

**Використана література** Конституція України, Житловий Кодекс України, Закон України «Про житловий фонд соціального призначення»,енциклопедичні видання – Політологічний енциклопедичний словник, Юридична енциклопедія, монографічні роботи – Галянтич, Маневич, Соболев, матеріали періодичних видань – «Право України», «Юридичний вісник», «Вісник Верховної Ради України», «Віче».